Лесная олимпиада – 2007
1. Известно, что кроты делают  запасы из дождевых червей. При этом  у каждого червяка крот откусывает передний конец тела, благодаря чему червь не уползает. Предложите эксперименты, с помощью которых  можно узнать, как крот определяет передний конец тела.

2.  Школьник Петя нашел на поляне в лесу группу из нескольких редких растений одного вида. Он внес в почву возле этих растений удобрения, а придя на следующий год, растений этого вида не  обнаружил. Что могло произойти? Приведите  как можно больше  возможных вариантов ответа.

3. Почему лес как экосистема более продуктивен, чем экосистемы открытых пространств, хотя многие растения открытых пространств имеют большую энергию фотосинтеза.

4. В течение жизни леса в лесном хозяйстве ведутся выборочные рубки деревьев – рубки ухода. При  большой полноте вырубаются  худшие деревья, мешающие ( или не помогающие)  росту лучших. При прочих условиях, покажите на схеме: какие деревья надо вырубать, в какие – оставить и почему?
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